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Πρόγραμμα Εκδρομής 

Αναχωρούμε στις 6:30 το πρωί από την Χαλκίδα με μία ενδιάμεση στάση για καφέ και ξεκούραση,
φτάνουμε στο Σπήλαιο Καψιάς, σε ένα από τα 10 πιο αξιόλογα σπήλαια της ελληνικής επικράτειας. Το
σπήλαιο αποδεικνύεται βιβλίο καταγραφής γεωλογικών συμβάντων. Πάνω του έχει αφήσει
πιστοποιημένα ίχνη μια μεγάλη πλημμύρα. Έρχονται στο φως μέσα από τα βάθη της γης λυχνάρια,
εργαλεία, δαλυχόποδα, θραύσματα οστών που διηγούνται την ιστορία της επιβίωσης. Χρώματα
εκρηκτικά, κόκκινα, κίτρινα και γαλάζια δημιουργούν ένα έργο τέχνης απαράμιλλης ομορφιάς φτιαγμένο
από την ίδια τη φύση. Στην συνέχεια κατευθυνόμαστε στην καρδιά του κάμπου της Αρχαίας Μαντινείας
και συγκεκριμένα στην Αγία Φωτεινή. Η ιδιαίτερη αυτή εκκλησία αποτελεί τη δημιουργία ενός
ταλαντούχου αρχιτέκτονα που συνδυάζει στοιχεία από την αρχαία ελληνική κληρονομιά με την
χριστιανική παράδοση. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα. 
Τέλος, κατευθυνόμαστε στο εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας ως 'Θαυμαστό ναϋδρίο' γενόμενη έτσι
διεθνώς ως ένα από τα πιο παράξενα εκκλησάκια του κόσμου. Το θαυμαστό και εντελώς αξιοπερίεργο με
την Αγία Θεοδώρα είναι ότι αν και πρόκειται για έναν μικρού μεγέθους πέτρινο ναό, έχει 17 βελανιδιές
να ξεπηδούν από τη στέγη της. Οι δε ρίζες τους δεν φαίνονται πουθενά : ο επισκέπτης βλέπει μόνο
κορμούς και κλαδιά. Ελεύθερος χρόνος και παραμονή για φαγητό.
Το απόγευμα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής γεμάτοι με άπειρο φωτογραφικό υλικό από την
μαγεία του σε κάθε βήμα και αποτυπώνοντας μια αξέχαστη εμπειρία ταξιδιού....

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία 
- 13% ΦΠΑ                                                                                - Ταξιδιωτική Ασφάλεια

ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΒΑΣΤΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑΣ - ΑΓΙΑ
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*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται λεπτομερώς στη

Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας παρουσία (κράτηση μέσω

τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε

το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας

αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που

αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών

(Καιρικά φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα

διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο

να φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο          Ώρα                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                25,00€/άτομο          06:25           
Βούρκο                                          25,00€/άτομο          06:30              

Άνεργοι/σπουδαστές: από  22,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν
 


